

Information Notice

Act Title **Residential Tenancies Act 1997**

Information Title: **Correction**

Version: **026**

In section 525(2):

For the words "section 26," substitute "section 526,".